

## 中国首家五星级滨海度假酒店扩建

凯莱度假酒店将长大6万平方米

本报三亚11月1日电 (记者刘贡)记者从三亚市规划建设局获悉,中国首家五星级滨海度假酒店——凯莱度假酒店将启动改扩建工程,建筑面积将增加6万平方米。

亚龙湾凯莱度假酒店是三亚首家五星级酒店,也是中国第一家五星级滨海型度假酒店。该酒店落成于1996年,以其独特的设计,一度成为中国度假酒店业的风向标,引领了一个时代。但随着三亚更多豪华酒店的崛起,凯莱逐渐被边缘化。当亚龙湾内的酒店房价不断抬升时,凯莱却不再

升反降。

据了解,三亚凯莱度假酒店项目用地面积160亩,业主单位拟对现有酒店进行改扩建。其中,改建的面积约4万平方米。同时在现凯莱酒店东侧空地上增建1栋6层酒店客房楼,面积约6万平方米。

记者同时获悉,亚龙湾的另两家酒店也将进行改扩建。其中喜来登酒店将在其用地东南侧增建一栋一层高端客房楼,面积约1000平方米;华宇皇冠度假酒店也将根据批建规模调整建筑方案。

## 沙排三亚公开赛落幕

瑞士组合战胜卫冕冠军美国选手获女子冠军



本报三亚11月1日电 (记者苏建强)今天是2009世界沙排巡回赛三亚公开赛最后一天。女子组的半决赛与决赛分别在上午、下午举行,顽强的瑞士姑娘库恩/祖克尔后来居上,战胜卫冕冠军美国组合罗丝/凯西,荣获金牌,美国选手囊括银牌、铜牌(见上图,本报记者 苏建强 摄)。

在今天下午进行的冠军争夺战中,卫冕冠军1号种子美国选手罗丝/凯西先声夺人,以21:17给瑞士选手库恩/祖克尔一个下马威,并在第二局开局阶段以5:2领先。但是库恩/祖克尔十分顽强,将比分追

至11平。此后双方争夺激烈,比分交替上升,瑞士队最终以22:20扳回一局,赢得生机。关键的15分决胜局一开始就处于胶着状态,双方战至5:5平后,美国组合突然乱了方寸,瑞士选手趁机将比分扩大至12:8。最后时刻,瑞士队利用刁钻的发球打乱了美国的一传,趁机拦死了美国队的攻击,以15:13夺得冠军。瑞士队1号29岁的库恩同时获得了本场比赛的最有价值球员。

另一对美国组合阿科斯/特纳以2:0战胜意大利选手西科拉里/马格蒂,获得季军。